

福建省老年人气排球交流活动在晋江落幕 晋江男女代表队获金奖



本报讯(记者 李诗怡) 经历为期两天的精彩比拼,昨日,2024福建省全民健身运动会老年人气排球交流活动在晋江市体育中心圆满落幕。晋江市代表队在男子组和女子组双双斩获金奖。

比赛中,25支男、女代表队的近300名选手以球会友,展现出了精湛的球技与实力。选手们巧妙的传球、默契的配合,使得现场高潮迭起、精彩纷呈,充分展示了福建

老年人体育风采和健康锻炼成果,完美诠释了气排球运动的魅力。

经过层层角逐,男、女两组分别决出奖项。男子组中,省直机关、三明市、厦门市、晋江市、泉州市代表队获得金奖,宁德市、福州市、高校、莆田市代表队获得银奖,南平市、漳州市、平潭综合实验区、龙岩市代表队获得铜奖;女子组中,厦门市、漳州市、福州市、省直机关、晋江市代表队获得金奖,莆田市、泉州市、南平市、宁德市代

表队获得银奖,三明市、高校、平潭综合实验区代表队获得铜奖。

“队员们打出了特色,也打出了水平。”赛后,晋江女子代表队教练杨荣民总结道,“这次晋江市是唯一的县级市代表队,加上女队小组赛抽签不利,能打出这样的成绩,我觉得很不错。”

今年59岁的张琼文,是三明女子代表队的二传手。她告诉记者,这是自己第一次到晋江参赛,感受到了当地浓厚的运动氛围。“这次比赛来了很多

气排球爱好者,也见到了许多相熟的球友,大家相互交流切磋,既提升了球技,也积累了经验。”在张琼文看来,气排球门槛低,老少皆宜,希望能有更多人参与进来。

来自南平男子代表队的徐杨点赞了本次晋江之旅。“很高兴能来晋江参赛,这也是我时隔多年再次来到晋江,城市变得更美丽了。”徐杨说,赛事组织顺畅、保障到位,参赛期间,他充分感受到了晋江人的热情与好客。

晋江市“舞动平安”广场舞大赛落幕



本报讯(记者 林小杰) 近日,2024晋江市“舞动平安”广场舞大赛决赛在晋江梧林传统村落落幕。经过激烈角逐,由晋江市第九实验小学幼儿园灵韵舞蹈队带来的《秀梧林,晋平安》凭借出色的表现荣获冠军。

醒狮开场舞拉开了决赛序幕。随后,来自晋江市各镇、街道和经济开发区的18支优秀代表队依次登场。比赛过程中,各参赛队伍纷纷亮出绝活,不仅展示了精湛的舞蹈技艺,更将平安建设的理念融入其中。从《政法少年》到《魅力晋江》,再到《舞动平安梦》,每一支队伍都以其独特的表演方式,传递着对平安晋江的热爱与期待。

据悉,此次“舞动平安”广场舞大赛的举办,不仅为市民提供了一个展示自我、交流学习的平台,更进一步推动了平安晋江建设的深入开展。未来,晋江市将继续举办类似活动,为市民提供更多丰富多彩的文化生活体验。

超三联赛宁波争霸赛收官 吴崇棋八强赛狂砍11分

本报讯(记者 李诗怡) 昨晚,2024赛季超三联赛揭幕战暨宁波争霸赛收官。新赛季首站比赛,晋籍球员吴崇棋表现出色,不仅助力重庆黔江峡谷城小组赛四战全胜,更在四分之一决赛中狂砍11分,拿下全场最高分。

宁波争霸赛中,19支超三球队被分为四个小组。经过两日小组赛的激烈比拼,重庆黔江峡谷城以四战全胜的出色战绩晋级八强。其中,吴崇棋两场比赛拿到6分,一场比赛拿到3分。

根据争霸赛规则,四分之一决赛采用单败淘汰制,胜者晋级半决赛。半决赛继续采用单败淘汰制,胜者晋级决赛,负者进入三、四名排位赛。

重庆黔江峡谷城的半决赛对手是宁波海曙捷英。比赛一开始,两队快速进入状态,相继命中两分球。比分来到3:3时,吴崇棋手起刀落,命中一颗两分球,重庆黔江峡谷城以5:3取得领先。不过,宁波海曙捷英的状态愈发火热,连连得分,将比分反超。当重庆黔江峡谷城以9:13落后时,吴崇棋命中高难度两分球,打成“2+2”,帮助球队追平比分。在接下来的比赛中,两队陷入胶着,比分交替上升。直到比赛时间结束,重庆黔江峡谷城以1分之差惜败宁波海曙捷英。

尽管无缘半决赛,但吴崇棋出色的表现有目共睹,他拿下全场最高的11分,在新赛季首站比赛中打出了水平和风采。

超三联赛由中国篮球协会与其全资子公司联合主办。同时,超三联赛也是继CBA、WCBA、NBL后,国内第四个职业篮球赛事。



吴崇棋在比赛中持球突破。 图片来自网络

华大厦大球员闪耀CUBAL全明星之夜 张高铭助巅峰队夺冠 郑晓钢获三分雨大赛亚军

本报讯(记者 林小杰) 25日晚,重庆市南岸区乐动力江南体育中心星光璀璨,2024 CUBAL(中国大学生篮球联赛)全明星之夜在此激情上演。在全明星正赛中,巅峰队以97:85战胜精英队,成功捧得奖杯。巅峰队中的华东师大球员丁超当选为MVP(最有价值球员)。

值得一提的是,本场比赛,两位替补球员的亮相吸引了不少福建球迷的关注,他们分别是来自华侨大学的张高铭和厦门大学的吴超。吴超在场上展现了出色的得分能力,他登场19分58秒,得到了14分,为球队贡献了重要火力。张高铭则以出色的防守和快速的反击能力赢得了观众的喝彩,他登场15分54秒,得到了11分。两位球员的出色表现,无疑为全明星之夜增添了更多看点。

在比赛中场休息时间,三分雨大赛如期而至。来自华侨大学的郑晓钢在首轮比赛中以22分的成绩脱颖而出,晋级决赛。在决赛中,郑晓钢未能延续首轮的神勇表现,以18分的成绩获得亚军。冠军被来自中国海洋大学的

杨尚琪夺得,他在决赛中砍下21分,成功摘得桂冠。

随着全明星之夜的落幕,备受球迷关注的CUBAL一级联赛全国大赛将于29日在山西开战,届时,华侨大学、厦门大学等32支高校篮球强队将展开激烈角逐,争夺全国冠军的荣誉。



郑晓钢



张高铭

图片来自网络

2024“郑洁杯”成都站收拍

新华社成都5月26日电 2024“郑洁杯”青少年网球巡回赛成都站26日在决出全部八个组别的冠军后结束。

这是今年“郑洁杯”的第四站分站赛,共吸引来自全国各地的358名选手参赛。经过两天角逐,刘浩一问鼎U8男子组冠军,U8女子组冠军为胡清瑜,U10男子组冠军被夏茂淳夺得,U10女子组冠军为李思颖,U12男子组包鑫鑫夺得,U12女子组熊伊莲夺得,苏驰获得U14男子组冠军,胡美美获得U14女子组冠军。

“郑洁杯”青少年网球巡回赛是由两届大满贯冠军郑洁发起的面向全国青少年的网球比赛。比赛旨在推广、发展中国青少年网球,选拔人才,为青少年选手提供专业比赛的机会。

作为土生土长的成都人,郑洁坦言每次回到家乡办赛都倍感亲切和喜悦。在25日的开幕式上,郑洁表示,如今小选手们不论从物质条件还是训练水平上,比起自己当年都有了大幅度的提升。她希望大家珍惜现在拥有的,在网球之路上闯出自己的一片天地。

据悉,“郑洁杯”今年将举办8站分站赛,并设置总决赛和菁英训练营。

国际中体联足球世界杯 中国队包揽男、女冠军



中国女子二队在夺冠后合影。 新华社

新华社大连5月26日电 2024年国际中体联足球世界杯26日落幕,中国男子一队和女子二队分别战胜乌干达一队和肯尼亚队,双双夺冠。

女子决赛当天率先进行,中国女子二队和肯尼亚队在常规时间里战成1:1平。在随后的点球大战中,中国女子二队以5:3胜出,从而以6:4的总比分夺冠。

在男子组决赛中,刘诚宇打进两球,帮助中国一队在下半场尾声以2:1领先。此后,中国一队主力门将谢赛博因伤离场,屈子杰替补登场。乌干达一队在补时阶段头球破门扳平比分,将比赛拖入点球大战。屈子杰扑出了对方第四个出场的球员踢出的点球,中国男子一队最终以7:5的总比分笑到最后。

屈子杰赛后说,自己替补上场造成了丢球,觉得特别对不起球队;当时有一部分原因是因为刚上场,还没完全适应比赛节奏;扑出点球之后,自己的压力得到了释放。

“这场比赛困难很多,对手有很多机会,我们一起扛过来了。”他说。国际中体联足球世界杯的前身是世界中学生足球锦标赛。这项赛事组队参赛方式比较灵活,有的国家和地区派出的是经过选拔的队伍,有的派出的是某个学校的球队,有的派出了多支队伍,也有一些足球强国没有派队参赛。

晋江市小学生乒乓球赛举行 29支队伍一“乒”高下

本报讯(记者 刘泽宇) 昨日,2024年晋江市小学生乒乓球赛在晋江市安海中心小学体育馆落下帷幕。经过为期三天的较量,安海镇教育中心、晋江市第六实验小学获得男子团体一等奖,安海镇教育中心、灵源街道教育中心获得女子团体一等奖。

此次比赛设男、女团体赛及各组别男、女单打赛,按年龄分设甲、乙、丙三个组别进行,吸引了来

自晋江市各镇(街)教育中心、市直小学的29支代表队,315名运动员参加。发球、扣球、侧身进攻、后退拉球……比赛现场,赛况紧张激烈,队员们积极投入、全力以赴,将场上气氛一次次推向高潮。

经过激烈的角逐,男子团体赛方面,安海镇教育中心、晋江市第六实验小学获得一等奖,内坑镇教育中心、磁灶镇教育中心、晋江市安海中心小学、金井镇教育中心获得二等奖,东石镇教育中心

、西园街道教育中心、晋江市华泰实验小学、灵源街道教育中心、新塘街道教育中心、晋江市实验小学获得三等奖;女子团体赛方面,安海镇教育中心、灵源街道教育中心获得一等奖,金井镇教育中心、磁灶镇教育中心、晋江市华泰实验小学、晋江市安海中心小学获得二等奖,晋江市第六实验小学、池店镇教育中心、梅岭街道教育中心、永和镇教育中心、罗山街道教育中心、龙湖镇教育中心获得三等奖。

“‘乒’出学生生活力,‘晋’展运动风采。”晋江市安海中心小学校长朱永龙表示,此次比赛为全市小学生提供了同场竞技、切磋球技、交流感情、增进友谊的平台,既提升了同学们的乒乓球运动水平,又激发了大家参与体育运动的热情。



晋江市小学生足球联赛 心养小学包揽男女组冠军

本报讯(记者 李诗怡) 近日,晋江市全国青少年校园足球“满天星”训练营暨2024年晋江市小学生足球联赛在清华附中晋江学校激情开踢,晋江市心养小学包揽男女组冠军。

本次比赛历时8天,来自全市62支小学男、女代表队共700多名足球小将展开角逐。比赛中,晋江足球小将们各施绝技、默契配合,展现了良好的足球技术和功底,呈现了一场场精彩的赛事。据统计,140场比赛共有940粒进球。

男子组第一名至第八名分别为晋江市心养小学、郭岑中心小学、晋江市第三实验小学、英埔中心小学、晋江



平山实验小学、茂厝小学、成功中心小学、晋江市第二实验小学。女子组第一名至第八名分别为晋江市心养小学、茂厝小学、晋江市第五实验小学、启文小学、灵水中心小学、英埔中心小学、郭岑中心小学、成功中心小学。

本次比赛由晋江市教育局、晋江市体育局共同主办,旨在深化体教融合,大力弘扬体育文化,培养体育精神,为爱好足球运动的孩子们提供一个比赛、交流、学习和提高球技的平台,吸引更多青少年参与足球运动。